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Πρόεδρος Κυπριακής Δημοκρατίας για επίσκεψη 
Δένδια: «Συγκεκριμένα μηνύματα και 
ουσιαστικές ενέργειες»
/ Επικαιρότητα

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Νίκος Χριστοδουλίδης δέχθηκε 
σήμερα το απόγευμα, στο Προεδρικό Μέγαρο, τον Υπουργό 
Εθνικής Άμυνας της Ελλάδας κ. Νίκο Δένδια, ο οποίος 
βρίσκεται στην Κύπρο με αφορμή τις εκδηλώσεις για τη μαύρη 
επέτειο του πραξικοπήματος.

Καλωσορίζοντας τον κ. Δένδια, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας είπε ότι «σε 
καλωσορίζουμε πάντοτε με ιδιαίτερη χαρά στην Κύπρο. Η φιλία μας είναι 
μακροχρόνια, είδα στην πράξη τι σημαίνει ως συνάδελφος στο Υπουργείο 
Εξωτερικών.

Θα σταθώ σε άλλη διάσταση και θεωρώ ότι είναι πολύ εύστοχη η παρουσία σου 
σήμερα, τη μέρα του προδοτικού πραξικοπήματος, μια επίσκεψη η οποία στέλνει 
και πολύ συγκεκριμένα μηνύματα για τον σαφή διαχωρισμό των ευθυνών της 
Χούντας των Αθηνών.
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Οι Ελληνικές Κυβερνήσεις εκ τότε είναι πάντοτε δίπλα στον Κυπριακό Ελληνισμό 
στη προσπάθεια του που ένα και μοναδικό στόχο έχει: την απελευθέρωση και την 
επανένωση του τόπου.

Και σε αυτή τη προσπάθεια και η παρούσα Ελληνική Κυβέρνηση, αλλά και εσύ 
προσωπικά που είσαι δίπλα μας, όχι απλώς μέσα από ωραίες δηλώσεις – που για 
ένα διάστημα αυτό ήταν το χαρακτηριστικό των σχέσεων (Κυβερνήσεων άλλων 
περιόδων) – αλλά μέσα από συγκεκριμένες και ουσιαστικές ενέργειες. Είναι μεγάλη 
η χαρά που σε έχουμε σήμερα μαζί μας».

Από την πλευρά του ο κ. Δένδιας είπε ότι «κ. Πρόεδρε, Νίκο μου, προφανώς δεν 
επελέγη η 15η Ιουλίου τυχαία. Αντιλαμβάνομαι απολύτως τον συμβολισμό, το είπα 
σαφέστατα προηγουμένως στις δηλώσεις που κάναμε με τον Βασίλη (Πάλμα). Το 
χουντικό πραξικόπημα είχε τραγικές συνέπειες. Από κει και πέρα ο Ελληνισμός έχει 
ακολουθήσει μια διαφορετική τροχιά. Οι σχέσεις μας είναι αυτές που πρέπει να 
είναι με εγκαρδιότητά, με αγάπη και ενδιαφέρον για την επίλυση του μεγάλου 
εθνικού θέματος. Και ελπίζω να αξιωθούμε, να αξιωθείς εσύ στην Προεδρία σου, 
να ξεφύγουμε από αυτά τα 50 χρόνια κατοχής και διχασμού».

 

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας @PresidentCYP @Christodulides δέχθηκε 
σήμερα το απόγευμα, στο Προεδρικό Μέγαρο, τον Υπουργό Εθνικής 
Άμυνας της Ελλάδας @NikosDendias, ο οποίος βρίσκεται στην Κύπρο με 
αφορμή τις εκδηλώσεις για τη μαύρη επέτειο του πραξικοπήματος.

Καλωσορίζοντας τον κ.… pic.twitter.com/Xz59teWRHB

— Προεδρία της ΚΔ (@CYpresidency) July 15, 2024

 

Έγινα δεκτός στο Προεδρικό Μέγαρο στη Λευκωσία από τον φίλο 
Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκο Χριστοδουλίδη 
@Christodulides. Τον ενημέρωσα για την «Ατζέντα 2030» για τη 
μεταρρύθμιση των Ενόπλων Δυνάμεων και για άλλα θέματα 
αρμοδιότητάς μου. pic.twitter.com/L9BmT9pFCf

— Nikos Dendias (@NikosDendias) July 15, 2024
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